

Ferodur

Τεχνικές Προδιαγραφές

Ημερομηνία Έκδοσης: 07/12/2020

Αριθμός Έκδοσης: 9η

Αστάρι μετάλλων διαλύτου - Μονωτικό ρύπων και λεκέδων για τοίχους



Το FERODUR είναι ταχυστέγνωτο υπόστρωμα μεταλλικών επιφανειών. Είναι πολύ ελαστικό και εξασφαλίζει ισχυρή πρόσφυση στην εφαρμογή βερνικοχρωμάτων. Δουλεύεται μαλακά, έχει μεγάλη καλυπτικότητα και τρίβεται εύκολα. Το FERODUR είναι επίσης κατάλληλο και για τοίχους λερωμένους από μαυρίλες και κιτρινίλες που προέρχονται από καπνούς, τσιγάρα, καυσαέρια, ατμοσφαιρικούς ρύπους κ.λπ.

- **Άριστη πρόσφυση.**
- **Μεγάλη καλυπτικότητα.**
- **Εξαιρετικό άπλωμα – δούλεμα – τρίψιμο.**
- **Επαναβάφεται γρήγορα με πλαστικά-ακρυλικά χρώματα ή βερνικοχρώματα.**

Προεργασία

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές, καθαρές από σκουριές, σκόνες, λάδια, σαθρά υλικά και να έχουν λειανθεί με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Οι μεταλλικές επιφάνειες που βάφονται για πρώτη φορά, χρειάζονται απολίπανση με Διαλυτικό Νίτρου N1 της VERNILAC, ενώ οι σκουριασμένες επιφάνειες που επαναβάφονται, πρέπει να καθαρίζονται καλά από τις σκουριές. Για την αποτελεσματικότερη αφαίρεση της σκουριάς από τις μεταλλικές επιφάνειες, συνιστάται η εφαρμογή του Αφαιρητικού Σκουριάς KILRUST της VERNILAC.

Αραίωση

Για εφαρμογή με πινέλο ή ρολό, έως 12% κατ' όγκο, με διαλυτικό WHITE SPIRIT της VERNILAC. Για εφαρμογή με πιστόλι ή πιστόλι airless, έως 12% κατ' όγκο, με διαλυτικό X2 της VERNILAC. Για βιομηχανική χρήση μόνο, τους χειμερινούς μήνες, αραιώστε με Διαλυτικό Πιστολιού T2 της VERNILAC, όσο απαιτείται από την εκάστοτε εφαρμογή.

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά

Ιξώδες	50-60 sec (DIN 53211-CUP Νο6, 20°C)
Πυκνότητα	1,39-1,43 kg/lit ανάλογα με την απόχρωση (ISO 2811.01, 20°C)

Εφαρμογή

Αναδεύστε καλά πριν τη χρήση και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, πιστόλι ή airless χρησιμοποιώντας το κατάλληλο ανά περίπτωση διαλυτικό αραίωσης. Αφού ολοκληρωθεί η προεργασία (αφαίρεση της σκουριάς και καθαρισμός της επιφάνειας) και η αραίωση εφαρμόστε ένα ή δύο χέρια FERODUR. Αφού στεγνώσει, τρίψτε με κατάλληλο γυαλόχαρτο, προκειμένου να λειανθεί η επιφάνεια στην οποία θα εφαρμοστεί το τελικό χρώμα.

Στέγνωμα – Επαναβαφή

Το αστάρι στεγνώνει επιφανειακά σε 2 ώρες. Επαναβάφεται σε 18 ώρες. Οι χρόνοι στεγνώματος και επαναβαφής εξαρτώνται από τις συνθήκες του περιβάλλοντος (θερμοκρασία-υγρασία). Αποφεύγετε την εφαρμογή σε θερμοκρασίες μικρότερες από 5°C.

Απόδοση

Περίπου 18 m²/L σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες, ανάλογα με τον τρόπο εφαρμογής.

Αποχρώσεις

Διατίθεται σε λευκό, γκρι και κεραμιδί.

Αποθήκευση

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται τουλάχιστον για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.

Καθαρισμός εργαλείων

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία με WHITE SPIRIT ή διαλυτικό X2 της VERNILAC. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.)

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/ζ «Αστάρια», Τύπος Δ] είναι 350 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 349 g/l.



Βιομηχανία βερνικιών & χρωμάτων varnishes & paints industry



Ferodur

Τεχνικές Προδιαγραφές
Ημερομηνία Έκδοσης: 07/12/2020
Αριθμός Έκδοσης: 9η

Συσκευασίες

Λευκό	375 ml.	750 ml.	2,5 lt.
Γκρι		750 ml.	2,5 lt.
Κεραμιδί		750 ml. ^{ΕΠ}	2,5 lt. ^{ΕΠ}

^{ΕΠ} Τα προϊόντα και οι συσκευασίες που επισημαίνονται με ΕΠ, διατίθενται μόνο κατόπιν ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ, αφού προηγουμένως συμφωνηθεί η ποσότητα και η τιμή.

Οδηγίες ασφάλειας

Διαβάστε την επικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες – προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777.



Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν.

ΓΡΑΜΜΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ
801 11 55500

Σελίδα 2 από 2 / Page 2 from 2